

# Обележене 42 године рада Предшколске установе „Мајски цвет“ Велико Градиште

Предшколска установа „Мајски цвет“ обележила је јуче 42 године успешног рада и постојања. Свечаности су присуствовали представници општине и институција, сарадници установа из локалног окружења, директори предшколских установа из региона, представници удружења васпитача, Савета родитеља, Управног одбора и сви сарадници са којима ова установа успешно сарађује.

Скupu се обратила директорка вртића Славица Јанковић, која је, уз добродошлицу гостима, представила резултате и изазове са којима се установа сусреће те добру сарадњу са локалном самоуправом и подршку коју сваке године добија.

Она је истакла учешће у пројекту „Разиграно родитељство“ који за циљ има развој и унапређење међусекторске сарадње и обуку практичара са циљем подршке породици и раном развоју у првих 1000 дана, укључујући пренатални период.

“Поносни смо што је наша општина део овог пројекта који је на нивоу Србије добило 28 општина. Пројекат реализује УНИЦЕФ уз подршку Сталне конференције градова и општина.“.

Како је рекла, локална самоуправа сваке године издваја значајна средства за Предшколску установу. У прилог томе говори и доградња централног објекта и проширивање постојећих капацитета како би се збринула сва деца. У претходних 10 година, објекат у Великом Градишту је два пута проширен, захваљујући пројектима у које је била укључена општина. Ове радне године установа је, захваљујући локалној самоуправи, добила соларне панеле па ускоро креће са производњом енергије како би се повећала енергетска ефикасност и испоштовале мере штедње.

Испред локалне самоуправе присутнима се обратио Владимир Штрабац, председник Скупштине општине, честитавши запосленима празник и истакавши да је ово најважнија установа на локалном нивоу јер брине о деци која су наша будућност.

Председник Скупштине је нагласио да ће општина, као и до сада, наставити да подржава развој установе и да улаже у најмлађе.

Овом приликом уручене су и јубиларне награде запосленима, али и самој директорки за четири деценије рада.

За пријатну атмосферу уз пригодан свечани програм, побринула су се, уз подршку запослених, и деца из старијих предшколских група.

Ову предшколску установу тренутно похађа 430 деце, смештене у 25 васпитних група. Од тог броја око 130 деце се налази у 10 група у сеоским срединама, док су остала деца распоређена у 15 група у објекту у Великом Градишту, у којем од 2020.године функционише и најмлађа јаслена група „Пахуљица“ за бебе узраста од 6 до 12 месеци.



